

Erratum

Modes of Internal Motion in Three-Body Systems

C.-G. Bao¹, G.-C. Qiu², H.-D. Cao², Y.-P. Gan², L.-X. Luo², and T. K. Lim³

¹ Department of Physics, Zhong-Shan University, Guangzhou, People's Republic of China

² Department of Physics, Guang-Xi University, Nanning, People's Republic of China

³ Department of Physics and Atmospheric Science, Drexel University, Philadelphia,
PA 19104, USA

[Few-Body Systems 2, 81 (1987)]

- (i) In Eq. (1), 1.408 should be replaced by 1.428.
- (ii) The patterns (but not the captions) of Figs. 8b and 11a should be interchanged.

Received August 19, 1991